

时政新闻

要闻简报

昨日上午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人到解放军信息工程大学调研。市委常委、统战部长王跃华,副市长马健一同调研。

吴天君在全市领导干部会议上强调 实施开放创新双驱动战略 抓好十大重点工作 为打造“四个河南”推进“两项建设”作出贡献

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)近日,市委召开市委常委会、全市领导干部会议,传达全省市厅级主要领导干部研讨班精神和7月8日省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻等省领导航空港实验区调研督查会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记吴天君要求,全市上下要将思想和行动统一到省委、省政府要求部署上来,牢记“双重”责任,提高站位,提高标准,提升思路,以航空港实验区为统揽,大力实施开放创新双驱动战略,突出“三大主体”工作,抓好十大经济社会发展重点,以敢于担当、敢涉险滩、敢啃硬骨头的精神,建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、建设国际商都城市,加快形成自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区,为打造“四个河南”、推进“两项建设”作出省会城市应有的贡献。

市领导王璋、白红战、高建慧、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华等参加会议。

市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋传达了7月8日省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻等省领导在航空港实验区调研督查会议上的讲话精神,市委常委、常务副市长孙金献传达了全省市厅级主要领导干部研讨班精神。

吴天君指出,要深化认识、深刻领会,切实把思想和行动统一到省委的要求部署上来。一要深化认识全省市厅级主要领导干部研讨班精神,准确把握省委、省政府推进河南发展的目标方向和战略举措,深刻认识“总坐标”“总思路”“总方略”和“一个载体、四个体系、五大基础、六大保障”的部署,将其作为我们推进各项工作的基本遵循和行动指南。二要深化认识省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻等省领导7月8日在航空港实验区调研督查会议上的讲话精神,充分认识实验区在全省、全国发展大局中责任之重、地位之重,充分认识我们在推进实验区建设中的主体责任,坚决打赢这场硬仗,攻下“摩天岭”。

吴天君强调,要从省委的部署中坚定推进“三大主体”工作、圆满完成三年行动计划的信心和决心。要在认真领会省委的决策部署的基础上,审视郑州都市区的发展思路、目标任务、工作举措和成效,充分认识“三大主体”工作的科学性和正确性,坚定不移地按照既定工作部署,抓推进、抓落实、抓提升,确保圆满完成各项目标任务。

吴天君要求,要牢记“双重”责任,实施开放创新双驱动战略,抓好十大经济社会发展重点工作,努力开创郑州都市区建

设新局面。要围绕“国际商都”目标,坚持“一条路子”、实施“一个战略”、突出“三大主体”工作、抓好“十大发展重点”。围绕“国际商都”目标,就是以跨境贸易电子商务服务试点和郑州商品期货交易所为引领,以国际化、现代化立体综合交通枢纽为支撑,以航空港、国际陆港和各类商务区、产业集聚区为载体,发展大物流、培育大产业、建设大都市,形成国际化的商都城市。坚持“一条路子”,就是坚定不移走好产业集聚区和新型社区为载体的“两不牺牲、三化协调、四化同步”科学发展路子。实施“一个战略”,即开放创新双驱动战略。突出“三大主体”工作,就是持续推进新型城镇化引领、现代产业体系构建和依靠群众推进工作落实长效机制建设。抓好“十大发展重点”:一是以机场二期建设和“一专案、三片区、三个十任务”为抓手,全面加强航空港实验区建设,掀起大开发、大建设、大发展局面;二是推进全域城乡统筹的大都市建设,抓好畅通郑州工程建设、大棚户区改造、内环线区域改造、15分钟便民生活圈打造、蓝天碧水工程建设、主城区市场和企业外迁等6项工作;三是以郑欧班列带动,加快确立国际陆港连通境内外、辐射东中西的丝绸之

路经济带物流枢纽地位;四是抓好跨境贸易电子商务试点工作,加快建设全球网购商品集散分拨中心;五是抓好33个已签约“三力”型项目开工建设和41个招商项目的跟踪引进;六是着力打造40家具有全国影响力的战略性龙头企业;七是实施百亿级高新技术企业(集团)培育计划,打造15家百亿级高新技术企业(集团),带动形成6大千亿级新兴产业集群;八是加快推进高成长服务业“十中心”和社会事业项目建设,实现中心城市功能提升;九是抓好国际化综合交通枢纽城市、国际商都等重点规划编制工作;十是抓好航空港实验区体制机制创新示范区建设、城乡一体化政策创新、土地管理制度改革等10个方面的改革创新。

吴天君强调,要坚持“党要管党、从严治党”,不断加强和改善党的建设,为郑州都市区发展提供强有力的政治保障和组织保障。要依托网格化管理长效机制,落实“双基双治双安”建设,夯实基层基础。要以教育实践活动为契机,建立完善改进作风的长效机制,坚决反对“四风”,抓好反腐倡廉建设,巩固和扩大活动的成果。要注重抓好领导班子和干部队伍建设,为改革发展稳定提供坚强的组织保障和队伍保障。

“看病要把心掏给病人”

胡佩兰先进事迹报告团将赴四省市巡讲

台上动情倾诉,台下感动落泪。昨日上午,“我们的胡佩兰、永远的胡佩兰”——胡佩兰同志先进事迹报告会暨全国巡讲出发仪式在青少年宫举行。市领导高建慧、王哲、刘东等与来自市直各单位以及卫生、教育系统代表一起聆听了胡佩兰老人的感人事迹。郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟 姜明

追忆老人,先进事迹感人肺腑

胡佩兰曾任原郑州铁路中心医院妇产科主任,退休后在建中街社区卫生服务中心坐诊28年,直到生命最后一刻。胡佩兰曾获中央电视台2013年“感动中国人物”。

报告会上,胡佩兰老人的儿子、学生、患者和生前所在的建中街社区卫生服务中心主任陈启明等,从不同侧面动情地追忆老人的先进事迹。报告感人肺腑,催人泪下,听众席上哽咽不断,掌声不断。

在儿子眼里,“母亲常说,看病要把心

掏给病人,病人也会将心比心,理解医生”。在患者眼中,胡佩兰是个大救星,甚至比亲人还亲。她生活节俭,却可以为非亲非故的病人慷慨解囊。

报告团将赴青海、四川等四省市巡讲

市委常委、宣传部长王哲表示,大力学习宣传胡佩兰同志的先进事迹,对于引导广大党员干部牢固树立正确的世界观、价值观和人生观,坚持立党为公、执政为民的执政理念等都具有十分重要的现实意义。我们要把学习宣传胡佩兰同志先进事迹和党的群众路线教育实践活动结合起来,通

过开展多种形式的宣传教育,引导全市党员干部群众学习践行胡佩兰同志扎根基层、全心全意为人民服务的高尚情怀;学习践行她热爱岗位、恪尽职守的敬业精神;学习践行她诚信友善、热爱公益的优秀品格,自觉地把社会主义核心价值观内化为精神追求,外化为实际行动,以胡佩兰同志为榜样,在本职工作中爱岗敬业、诚信友善、务实重做、创新进取,积极为加快推进郑州都市区建设贡献力量。

报告会结束后,省卫生计生委副主任曲杰向报告团授旗。近日,报告团将赴青海、四川、辽宁、上海巡回报告。

我省面向全国征集 “中国梦·敬老情”作品

本报讯 为营造浓厚的“尊老、敬老、爱老、助老”社会氛围,迎接我国传统节日——重阳节暨中国第二个老年节的到来,省委宣传部、省文联、省文明办、省敬老助老总会面向全国举办“中国梦·敬老情”原创文艺作品征稿活动。

作品要求主题鲜明,弘扬中华优秀传统文化,突出弘扬孝道文化,传承“尊老、敬老、爱老、助老”传统美德。征集作品类别分别为歌曲类、小品类、诗歌类。

活动设个人金、银、铜、优秀奖,并对动员组织参与人数多、效果好的单位或集体设优秀组织奖和组织奖。征稿邮箱:zhgmjlq@126.com。征稿原则报送电子版稿,电子版报后一律不再重复报送纸质版。报送截止时间2014年7月31日。活动详情可登录“孝敬网”查询。金磊 王鑫

不花一分钱,为“肾虚”人群指点迷津。阅读10分钟,掌握大窍门

《激活你的肾》免费赠送

每天仅限500本,送完为止
拨全国免费电话领取

肾是人体的发动机,肾动力决定着生命力。然而,很多人只顾着补肾,结果却越补越虚,越补越糟糕……盲目补肾,只会雪上加霜!难道,你不想知道一种更好、更科学改变肾虚的方法吗?

看书激活肾,一学就能用

如何才能激活肾?怎样选择最有效的活肾方法?肾被激活后,又有怎样让人惊喜的表现?建议你阅读目前已经风靡全国的畅销书《激活你的肾》。该书站在中西方医学的最前沿,提出:只有“补肾+活肾”,才能激活肾动力!让每位读者,一看就懂、一学就会,参照书中的方法,就能恢复强劲肾动力。很多读者看完本书后表示,这么多年都在瞎补乱补,原来激活肾竟然

这么简单。

据悉,《激活你的肾》一书,已经让20万肾虚者从病痛、迷茫中,找到了最科学的方法,体验到了天翻地覆的变化。全国各大媒体和医学界一致推荐,好评如潮!

每天读书10分钟,让你肾好精力足

《激活你的肾》是一本中老年肾虚者必备之书。如果你不想继续吃乱七八糟的补肾药!如果你想摆脱腰酸背痛、疲软无力、性功能低下、夜尿频多、须发早白、更年期提前、免疫力下降、衰老加速!这些都不难,每天读书10分钟,您就会茅塞顿开,变得肾好精力足!

为响应国家全民健康的号召,《激活你的肾》即日起免费发放。您现在只要拨打电话进行申领,由中国邮政免费邮寄到家。本次活动全程免费,不收一分钱,接受社会各界监督。本次图书印量有限,每天限送500本!



赠书热线:400-8118-582